

ERRATUM

In the Literature Cited section of the manuscript entitled The Indolizidine Alkaloids by Emery Gellert, January-February issue, vol. 45, pp. 70-73 the name N. B. Mulchandari should be N. B. Mulchandani in references 21, 37, 38, 39, 81, 82, 85 and 88.